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«Большой Пенсионный Фонд» подвел итоги 2006 года

За 2006 год Межрегиональный Негосударственный «Большой Пенсионный Фонд» (МН «БПФ») заключил с гражданами 44 359  договоров об обязательном пенсионном страховании. Всего же на начало текущего года количество участников Фонда по договорам ОПС составило 131 300 человек. По этому показателю фонд входит в тройку крупнейших негосударственных пенсионных фондов России, и охватывает около 10 % рынка пенсионного обеспечения страны.
6 283 человека стали в прошлом году клиентами МН «БПФ» по договорам негосударственного пенсионного обеспечения. Всего же количество участников Фонда по НПО достигло 16 814 человек. Руководители предприятий различных отраслей российской экономики совместно с МН «БПФ» начинают внедрять в своих компаниях программы негосударственного пенсионного обеспечения, рассматривая их как инструмент социальной и кадровой                                 Количество участников фонда
политики.                                         
Доходность инвестирования средств «Большого Пенсионного Фонда» также является одной из самых высоких в отрасли. По пенсионным накоплениям доходность Фонда в 2006 году составила 20,33 %. По пенсионным резервам – 20,55 %. В результате средний размер пенсионного счета в МН «БПФ» по итогам первого квартала текущего года составил около 12 000 рублей, тогда как к концу 2005 г. не превышал 7500 рублей.
На сегодняшний день объем собственных средств «Большого Пенсионного Фонда»  превысил 1,6 млрд. рублей, тогда как по итогам 2005 года составлял 410 млн. рублей. Совокупный вклад учредителей составляет 142 млн. рублей. Пенсии в «Большом Пенсионном Фонде» уже сегодня получают 12 000 человек. Годовой объем выплат пенсий за 2006 год составил 42,8 млн. руб.  
Фонд расширяет свое присутствие в регионах России. С начала 2006 года открыты 4 новых филиала – в Перми, Чебоксарах, Тамбове и Великом Новгороде.           Динамика роста финансовых показателей (млн. рублей)
В результате количество филиалов Фонда 
увеличилось до 12, а география деятельности – до 70 муниципальных образований в 30 регионах страны. «Большой Пенсионный Фонд» является лидером по количеству клиентов в Свердловской, Тамбовской областях, республиках Коми, Чувашия и других регионах России. 
Отдел по связям с общественностью МН «Большой Пенсионный Фонд»
тел. (495) 933-5225, pr@bigpension.ru, www.bigpension.ru
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